

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

I/240-23/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. december 5-én 18:00 órakor a Kultúrházban tartott közmeghallgatásáról

A Képviselő-testület részéről jelen vannak:

Babos Attila polgármester
Nagy Károly alpolgármester
Bartha Gusztáv képviselő
Csala László képviselő
Cseh Gábor képviselő
Szabó Géza képviselő
Szabó Péter képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:
dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:
Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülésének köztisztviselői

(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Babos Attila polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Csala László és Szabó Géza képviselőket. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól a következők szerint:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat 2018 évben végzett munkájáról és 2019. évi terveiről**
Előadó: Babos Attila polgármester

Babos Attila polgármester megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés szóbeli.)

Beszámoló az önkormányzat 2018. évben végzett munkájáról és 2019. évi terveiről

Babos Attila polgármester köszönti a megjelenteket.
Elmondja, hogy a költségvetés a település és intézményei üzemeltetése és fenntartása köré épül. Továbbra is feladatfinanszírozás van.

Intézmények tekintetében nincs változás.

A gyermekintézmények közül a bölcsődében a szakmai létszám teljes, az állami finanszírozás fedezi a költségeket. Térítési díj fizetés továbbra sincs. Az egy hónapban 10 napot hiányzó gyermek után arra a hónapra továbbra sem jár az állami támogatás.
A szükséges karbantartási munkálatok elvégzésre kerültek.

Az óvoda vonatkozásában elmondja, hogy továbbra is szabad óvodaválasztás van, ez a helyi létszámon nem látszik meg, néhány gyermeket visznek csak másik településre. Az óvodában

személyi változások történtek, egy fő nyugdíjba ment, egy fő pedig kölcsönös megállapodás alapján nem hosszabbította meg a munkaszerződését. Szerencsére mindkét üres helyre, szakképzett és ráadásul helybeli óvónőt sikerült felvenni, így a létszám továbbra is biztosított. Az óvoda költségvetése tekintetében az állami támogatás jobb, mint a korábbi években.

A gyermekétkeztetés a településen a Rábakész Kft. útján valósul meg, valamint az idősek számára is tőlük történik meg az ebédkiszállítás a házigondozó által. Főzés terén törekednek a reformátkezés biztosítására.

Az iskola továbbra is a KLIK fenntartásában működik, az önkormányzat, ahol tud segít, főként a kisebb karbantartási feladatok, fűnyírás terén. Ezeket a munkálatokat az idei évtől az önkormányzati kft. végzi. Az önkormányzat, ahol tud próbál segíteni, ápolja az emberi kapcsolatokat az intézmény dolgozóival. Az idén is részesülhetnek a helyi diákok beiskolázási támogatásban.

A hivatalt érintő személyi változásokról elmondja, hogy ebben az évben nagyon sok változás történt, főként a tagtelepülések vonatkozásában. A székhelytelepülésen, vagyis Dunaszegen sokkal több a feladat, nagyobb a teher. Mindenki igyekszik helyt állni, de muszáj a kollégáknak biztosítani a nyugodt munkavégzést, ezért amikor nincs ügyfélfogadási idő, az ajtók ténylegesen bezárásra kerülnek, mivel ezt sokak nem tartották tisztelben.

Házi segítségnyújtás terén újabb személybeli változás történt, 2018 februártól, fiatal, helybeli kolléganő látja el a feladatokat fő munkaidőben és az ő helyettesítését és segítségét szolgálja részmunkaidőben egy másik, szintén szakképzettséget szerzett kolléganő. Az ellátotti létszám maximálisan kihasználta.

A család- és gyermekvédelem terén továbbra is egy kolléganő látja a 3 település szakirányú feladatait, sajnos a tapasztalat azt mutatja, hogy egyre több a probléma, a jelzés, a beavatkozást igénylő eset.

A lakosság egészségügyi szűrését idén is prioritást élvező feladatnak tekintette a képviselő-testület, ezért idén is támogatta a szűrőkamionos vizsgálatot, amelyen ismét 100 helybeli lakos vehetett részt. Elmondja, hogy sajnos, de inkább szerencsére, volt haszna a vizsgálatoknak, hiszen kiszűrtek pár elég komoly betegséget, így az érintettek időben orvosi kezelésben részesülhettek.

A védőnő által helyben végzett méhnyakrákszűrést nem sokan veszik igénybe és a támogatott HPV oltásra sincs nagy kereslet. Ezek továbbra is rendelkezésre állnak, valamint kidolgozásra került a gyermekorvos közreműködésével az agyhártyagyulladás elleni védőoltások önkormányzati általi finanszírozása is. Idén már voltak is elbíralt kérelmek.

Továbbá a Népegészségügyi Főosztállyal közösen megszervezésre került a beutaztatásos emlőszűrés is.

Elmondja, hogy az IKSZT-ben a régi programok futnak és számtalan új, főleg gyermekek és hölgyek számára látogatható rendezvény került fel a kultúrház palettájára. Cél a minél hosszabb nyitva tartás és minél szélesebb körű közönség bevonása. Téli esték névvel új programsorozat indult útjára.

A civil szervezetek töretlenül működnek, egyik-másik már 25-30 éve. Az önkormányzat büszkén áll ki értük és támogatja őket, ahol, és amiben tudja, például az önkormányzati pályázatok, képviselő-testületi döntések útján. Örül, hogy ugyan unszólásra, de újabb civil szervezet jegyeztette be magát hivatalosan is, hiszen így újabb pályázati lehetőségek nyíltak meg számukra és az önkormányzattal való együttműködés is könnyebb, átláthatóbb.

Az elmúlt évben is megrendezésre kerültek a szokásos közösségi rendezvények, úgymint Gulyahajtás, Falunap, Európai Mobilitási Hét, Dunanap, Adventi időszak rendezvényei, valamint a Nemzeti ünnepek, mely utóbbiaknak kiemelt szereplői a képviselő-testület tagjai.

Valamint az augusztus 20-ai ünnepség összehangolásra került a falu fennállásának 600 éves évfordulós ünnepségével, melyre szép számban összegyűltek a helyi lakosok.

Adó terén 2018-ban sem és 2019. január 1-től sem került bevezetésre új adónem, adóemelés pedig az előző évhez hasonlóan idén sem történt. Ismerteti az különböző adónemekből befolyt összegeket és a fennálló adótartozások nagyságrendjét.

Elmondja, hogy ebben az évben karácsonyi támogatásra 3,5 millió forintot, az egészségügyi szűrőkamionra szintén 3,5 millió forintot, valamint az idén bevezetett védőoltások támogatására eddig 100 ezer forintot fordított a testület.

A Dunaszegi Településüzemeltetési Kft. jelenleg két fővel működik, valamint a munkaügyi központtal karöltve 2 fő szakképzetlen és 1 fő szakképzett közfoglalkoztatott áll önkormányzati alkalmazásban. Közfoglalkoztatás terén sajnos nem túl jók a kilátások, a kevésbé rászorult járásokban megszüntetésre kerülhet a program.

Pályázati lehetőségek voltak, pozitív bírálatban is részesült a település.

Sajnos a 2016-ban benyújtott projektek, csak 2018-ban kerültek elbírálásra, így az eltelt idő alatt, az építőiparban bekövetkezett nagy mértékű áremelkedés nem tette lehetővé a pályázat megvalósítását, mivel a betervezett önerő és a megítélt támogatás mellett az áremelkedés miatt még jelentős hiány mutatkozott a kivitelezési költségek terén. Ezért például a régi óvodaépület felújítására nyert projektet vissza kellett adni. A felmerült különbözetet még csak-csak ki lehetett volna gazdálkodni, de a berendezési és működési költségek már nem lettek volna biztosítottak.

TOP-os pályázat keretében az iskolára, óvodára és bölcsődére is napelemek kerültek felszerelésre 25 millió forint értékben.

A Hivatal hátsó részében kialakításra került a család- és gyermekjóléti szolgálat 8 millió forintért. Voltak útfelújítások is, úgymint a Fő utca, egészen a Petőfi utcától Pataházáig, 13 millió forint értékben.

Belterületi utak karbantartására 3 millió forintot költött a testület saját erőből.

Sor került gépbeszerzésre is, Dunaszentpállal közösen, ezek tárolása céljából épül a hivatal udvarán egy géptároló épület.

A közvilágítás korszerűsítésének II. üteme is folyamatban van, még ebben az évben elkészül, 10 millió forint értékben.

A töltés mellett a 2013-as árvíz miatt került sor a szivárgó megépítésére, mely a Vízügy közreműködésével valósulhatott meg.

A településre leginkább jellemző problémák ugyanazon témák köré csoportosulnak, úgymint hulladék, gyom és kutyák.

A jövő év tartogat még elnyert pályázati feladatokat, úgymint a turisztika pihenőhely a Koppány csárda mögötti területen a kajak-, kenupihenő, megállóhely kialakítása, másrészt a magyar-szlovák együttműködésben megálmodott kikötő kialakítása.

A tanösvény felújítása és a közterületi kamerarendszer kiépítése is a 2019-es év feladati között szerepel.

A sportegyesület az önkormányzat támogatásával, jelentős önrész (20 millió forint) biztosítása mellett pályázott a sportöltöző bővítésére és korszerűsítésére.

Tervben van a közvilágítás korszerűsítésnek, III., egyben utolsó ütemének megvalósítása is, valamint az Országút utca járdafelújítás és az 1401-es főút felújítása és csapadékvíz elvezetésének megoldása is. Újra megpályázásra kerül a Széchenyi utca felújítása is.

El nem bíralt pályázatok is vannak még, mint például a régi orvosi rendelő épületébe tervezett kerékpáros pihenőhely, a sportpark vagy a külterületi utak karbantartásához beszerezhető munkagépek.

Megköszöni a kollégák és a képviselő-testület egész éves munkáját, és mindazon lakosok munkáját akik, bármivel is hozzájárultak, bármit is tettek a településért.

És végezetül bemutatja dr. Antal Pétert, a település új jegyzőjét, aki immár fél éve teszi a dolgát az önkormányzat és a hivatal élén.

Pappné Csala Katalin mint az Egészséges Dunaszegért Alapítvány elnökszonya megköszöni az önkormányzat egész éves támogatását, a kölcsönös, gördülékeny együttműködést. Mint szülő pedig köszöni a kultúrház színes programkínálatát, az élményeket és lehetőségeket.

Babos Attila polgármester megállapítja, hogy több lakossági észrevétel, hozzászólás nem történt, kérdés nem merült fel, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 19:06 órakor bezárja.




Babos Attila
polgármester


dr. Antal Péter
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítették:


Csala László
képviselő


Szabó Géza
képviselő